

2018 年 11 月 17 日

中電長者日萬歲宴 與 250 位老友記重回經典年代

明天（11 月 18 日）是長者日，中華電力有限公司（「中華電力」）今日舉辦**和您一起過節—長者日萬歲宴**，夥拍東華三院，邀請 250 位來自九龍城、荃灣、沙田及觀塘的長者預祝長者日。今次活動以經典粵語長片為主題，讓長者回味昔日時光。中電義工亦與長者分享節能秘訣，鼓勵他們在家智慧用電。

中華電力總裁蔣東強先生、勞工及福利局局長羅致光博士、東華三院執行總監蘇祐安先生，聯同中華電力管理層和 60 多位中電義工，與長者共晉午宴，還與長者們玩遊戲，全場氣氛熱鬧、打成一片。是次萬歲宴的節目豐富，東華三院高可寧紀念小學、東華三院呂潤財紀念中學及中電義工分別送上精彩表演，中華電力總裁蔣東強先生及東華三院執行總監蘇祐安先生更合唱經典歌曲，向長者送上濃濃節日祝福。

蔣東強先生表示：「現今的長者充滿活力，**和您一起過節**活動不但讓中電義工陪伴長者歡度佳節，更讓年輕一代與長者互相溝通，互相學習，與『老友記』做老友記，促進長幼共融。義工們並教導他們節能貼士，希望大家都投入低碳生活，一齊應對氣候變化。」

羅致光博士讚揚中華電力是熱心的企業，推行多項又貼心、又到位的關愛社區項目。**和您一起過節**鼓勵長者多出外走動，擴闊社交圈子。他表示：「一直以來，特區政府非常重視『老友記』們在退下工作火綫後的生活。政府的安老政策的其中一個重點，就是『老有所為』。政府鼓勵我們的『老友記』參加義工活動及『長者學苑計劃』，就如參加今天的活動，多出來走走都是好的。」

中華電力一直關心社會的需要，推出不同的社區項目。**和您一起過節**是其中一個關愛社群活動，自 2014 年起先後與多個社區夥伴合作，中電義工已陪伴近 3,750 位長者及基層市民歡度多個佳節，送上關懷、分享節能貼士。今年的**和您一起過節**活動，亦是社會福利署推廣義工運動 20 周年的認可活動之一。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁蔣東強先生表示，中電義工除了陪伴長者歡度佳節，促進跨代交流，亦教導他們節能貼士，鼓勵市民節約能源，希望大家都投入低碳生活，一齊應對氣候變化。

圖二



勞工及福利局局長羅致光博士讚揚中華電力是熱心的企業，推行多項又貼心、又到位的關愛社區項目。

圖三



勞工及福利局局長羅致光博士（左二）、中華電力總裁蔣東強先生（右二）、東華三院執行總監蘇祐安先生（右一）和中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）即席做出經典角色的「招牌動作」，逗得長者非常開心。

圖四



勞工及福利局局長羅致光博士（左三）、中華電力總裁蔣東強先生（右二）、東華三院執行總監蘇祐安先生（右一）和中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左一）在懷舊戲院向長者購買戲票。

圖五



中華電力總裁蔣東強先生（右一）及東華三院執行總監蘇祐安先生（左一）在活動中為長者獻唱，與他們一起度過一個歡樂的長者日。

圖六、圖七、圖八



東華三院高可寧紀念小學的武術表演、東華三院呂潤財紀念中學的粵劇及中電義工李鎮丰先生獻唱，為現場帶來熱鬧氣氛。

圖九



中華電力義工隊分享節能秘訣，鼓勵長者在家智慧用電。

- 完 -